Evaluare
1. Efectuati operatiile :

21643 +1 547 = 191 700 — 51 648 =
66 6002436 = 135890 +26 417 =
2. Aflati:

a) numarul cu 21 537 mai mare decat 24 589

b) numadrul cu 123 266 mai mic decat 534 529

c¢)diferenta numerelor 31 456 s1 929

3. Aflati termenul necunoscut:

42 678+a=86 634 198 782 b = § 389
a= b=
41230 +c =41 236 451016+ d=451019
c= d=

e +153614-111230 =182019
e:

4. Scizitorul este suma numerelor 13 456 si 109 004 , diferenta este cu 67 890 mai
mici decit scizatorul. Aflati descizutul.

5. Suma a trei numere naturale este 200 000. Primul numar este 100 000, iar al
doilea este cu 15 472 mai mic decat primul numir. Al treilea numéir



